

ДОБРУДЖАНСКИ ГЛАС

Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020 втр. 44;
www.generaltoshevo.bg; E-mail: mail@toshevo.org; dobrujski_glas@toshevo.org

Главен редактор - Адриан Добрев
Ръкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.
Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXIV

БРОЙ 5 (3808)

22 ФЕВРУАРИ 2022 г.



"Вино и любов, любов и вино" – победителите в конкурса
стр. 2

"Добрият пример – предай го на матък!"
стр.3

Футбол
стр. 4

Ритуално зарязване на лозите за здраве и берекет навръх празничния 14 февруари

На 14 февруари в град Генерал Тошево тържествено беше отбелязан Денят на лозаря – Трифон Зарезан. През тази година празникът малко или много се върна към нормалността и премина по познатия начин – с кръшни хора и много песни за виното и любовта. За разлика от миналата година, когато пандемията от коронавирус COVID – 19, осуети най-приятната част от празничното събитие, то сега поне в малка степен хората се насладиха на събитието. Все пак гостите на

проявата стриктно изпълняваха всички противоепидемични мерки, обичаят беше спазен, а кметът на Община Генерал Тошево Валентин Димитров заряза лозите в двора на Историческия музей, който тази година за втори път се превръща в любезен домачин на инициативата.

Преди да бъде изпълнен ритуалът по зарязване, бяха обявени имената на победителите и наградените от двата конкурса, посветени на празника: поетичния „Вино и любов, любов и вино“ и този

за най-добро домашно вино, реколта 2022 г.

По традиция голям интерес предизвика конкурсът за най-добро домашно вино и определянето на тазгодишния Винар на годината 2022. Както всяка година и сега надпреварата протече в три категории вина за оценяване – червено, бяло и розе. През тази година участниците бяха оценявани от жури в състав: Коста Костов, Росен Власев и Георги Днев.

Първо място в категория „Бяло вино“ спечели Стоян

Стоянов. Той грабна приза и за най-добро розе. В категория „Червено вино“ победител стана Йордан Дяков. За Винар на 2022 г. единодушно беше избран номер 15. Името на победителя не стана ясно, тъй като той не присъстваше на церемонията, а участието е конкурса беше напълно анонимно и срещу мостра участниците получаваха билетче с номер. Победителите както и всички останали наградени получиха грамоти, материални награди и сувенири.

През 2022 година Денят на лозаря – Трифон Зарезан отбелязва своята 60-годишнина. Този ден се чества съгласно Постановление 20 на Министерския съвет от 1962 г. като празник на лозарите в деня на св. мъченик Трифон, който тогава се отбелязва от Българската православна църква на 14 февруари.

Според българския обичай в празничния ден селските стопани излизат на полето и зарязват няколко пръчки, поливат корените на лозата с вино и благославят: „Колкото капки, толкова коли грозде“. Кулминацията на празника е избирането на „Цар на лозята“ – обикновено това е някой добър стопанин, който се смята за късметлия, за да може по време на неговото „царуване“ да се роди обилен плод.



Кметът на Община Генерал Тошево Валентин Димитров ритуално заряза лозите за здраве и берекет.



Преподавателят по клас „Народно пеене“ и „Народен оркестър“ Йордан Дяков при НЧ „Светлина – 1941“, град Генерал Тошево се оказа най-добрият майстор на червено вино в общината. Музикантът спечели анонимния конкурс в конкуренцията на над 20 винари. Най-хубаво бяло вино в общината пък прави Стоян Стоянов. Интересното е, че през 2020 година той отново спечели приза в тази категория. За съжаление до редакционното приключване на броя не беше станало ясно името на Винар на годината 2022. Най-доброто оценено от журито вино в тази категория е с номер 15, но той не присъства на церемонията по награждаването и все още не се е явил да получи своята награда.

Актуална информация относно ситуацията с COVID-19 на територията на общината към 18 февруари

Към тази дата пациентите с положителен PCR-тест на територията на община Генерал Тошево са 42 на домашно лечение. Поставените под карантина и контактни лица са 48. Починали двама.

За периода 03.02.2022 г. – 16.02.2022 г. за община Генерал Тошево е отчетена 14-дневна заболяемост от 812.20 на 100 хил. души население.

Кризисният щаб и ръководството на Община Генерал Тошево апелират към всички жители, собственици на търговски обекти и работещи в публични институции на територията на общината да бъдат отговорни и да спазват всички противоепидемични мерки, с цел опазване на живота и здравето на местната общност!

КРАТКИ НОВИНИ

На 16 февруари около 18:45 часа в град Генерал Тошево е спряна за проверка лек автомобил „Фолксваген“, управляван от 43-годишен мъж. При последвалата проверка за употреба на наркотични и упойващи вещества, теста отчита положителен резултат за употребата на канабис. Задържан за срок от 24 часа. По случая е образувано бързо полицейско производство.

* * *

На 13 февруари, около 17:30 часа в град Генерал Тошево е спряна за проверка лек автомобил „Митсубиши“, управляван от 54-годишен мъж. При последвалата проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 1,48 промила. Задържан за срок от 24 часа. По случая е образувано бързо полицейско производство.

* * *

За пътен инцидент, станал на 14 февруари, около 14:30 часа информират от Областната дирекция на МВР в Добрич. Произшествието е възникнало по пътя Генерал Тошево – Добрич, в района на село Равнец. Установено е, че лек автомобил „Опел“ е бил управляван от 59-годишен мъж. Водачът е изгубил контрол над колата, която се блъснала в крайпътно дърво. Мъжът е настанен в МБАЛ Добрич с травми, без опасност за живота. ПТП-то е обслужено по административен ред.

149 години от гибелта на Васил Левски

С възпоменателно поклонение пред паметника на Васил Левски в Централния градски парк на Генерал Тошево беше отбелязана 149-ата годишнина от гибелта на Апостола на свободата.

На 18 февруари, кметът на Община Генерал Тошево Валентин Димитров, служители от Общинска администрация, представители на политически партии и движения, културни и образователни институции и много признателни граждани и ученици положиха венци и цветя пред бюст-паметника на Васил Левски в градския парк.

„Днес сме благодарни, че в историята ни присъства това благородно име – Васил Иванов Кунчев, защото без него не би съществувало името България. На днешната да-

та свеждаме глави и мълчим, за да отстъпят думите място на смирието, на благодарността и на огромната почит към живота и делото на този

толкова достоен и жертвоготовен човек, загубил себе си, но спечелил свободата за България.“ заяви в словото си към присъстващите кметът на Об-

щината Валентин Димитров.

Всички присъстващи сведоха глава в знак на признателност и с минута мълчание отдадоха почит на Апостола.



Поклон пред делото ти, Апостоле!

И през тази година в литературния конкурс „Вино и любов – любов и вино“ имаше прекрасни творби

В първия ден на миналата седмица НЧ „Светлина – 1941“, град Генерал Тошево, официално обяви победителите и наградните в конкурса за стихотворение и проза „Вино и любов – любов и вино“, който традиционно се организира съвместно

с Община Генерал Тошево. Литературната надпревара се организира по повод празниците Трифон Зарезан и Денят на влюбените, които се отбелязват на 14 февруари.

Обявяването на наградните се случи по време на ритуалното зарязване на лозите, което се състоя в двора на Историческия музей в града. На събитието присъстваха десетки жители на нашата община, които имаха възможността да се насладят не само на хубавите вина на майсторите лозари, но и на пре-

красните творби, които участници от цялата страна са изпратили за литературния конкурс. Тази годината в надпреварата се включиха 25 участници.

Журието в състав: Стоян Стоянов и Надежда Колева присъди две поощрителни награди – на Виктория Митрова от град Своге за стихотворението и „Виното е мъдрост“ и на Тодорка Евтимова от град Горна Оряховица за стихотворението „Любов и вино в тишина“.

Трета награда беше присъдена на Цветанка Георгиева Ангелова от град Русе за стихотворението „Глътка вино“. Интересно е, че дамата от крайдунавския град за втора поредна година получава трета награда в литературната надпревара. Втора награда спечели стихотворението „Зарезан“ на Светла Богданова от град Горна Оряховица, а първа награда беше присъдена на Ива Карагъзова от град София. Тя изпраща за конкурса стиха „Твоят прозорец“, който безапелационно беше класиран на първо място. Публикуваме го, за да му се насладите и вие!

„Твоят прозорец“

Потокът на моите мисли
край твоят прозорец минава
с алята в парка се слива
и вятъра благ наблюдава
с дърветата как се задява.
Оронва листата узрели,
ефирни дантели оплели –
алеята с моите мисли
покрива се с багри златисти.
Листенце едно изхитри се,
за гривата вятъра яхна –
на твоя прозорец стаи се –
за дълго на него остана...

Ива Карагъзова
Град София



Победителите в литературния конкурс бяха обявени по време на празничното зарязване на лозите на 14 февруари.

Красиви и разнообразни модели мартенички се предлагат на тазгодишния базар в града

Голямо разнообразие от ръчно изработени мартеници ще намерят всички жители на община Генерал Тошево, както и гостите на града ни на импровизирания базар, който е нареден вече повече от десет дни пред сградата на НЧ „Светлина – 1941“.

На щандовете са наредени най-различни красиви модели мартенички – от такива за закичване, до гривни и колиета. Мартенските изделия са изработени от трудолюбивите ръце на жените в продължение на 3-4 месеца. Предлагат се и сувенирни мартенички, които също предизвик-

ват интереса на купувачите. Участниците в базара споделят, че най-силните дни за тях са първите след откриването на щандовете и последните – непосредствено преди 1 март. През останалото време повечето хора основно разглеждат и избират на кой от близките си, каква мартеничка да купят и подарят. Цените на мартенските са най-различни – от 1 лев за гривните до 10-15 лева за по-скъпите и трудоемки модели за украса.



На базара могат да бъдат намерени мартенички за всеки вкус.

Базарът ще остане нареден пред сградата на културната институция до 1 март. Освен него в града има още 2-3 места, от които хората могат да закупят мартенички за своите близки и познати.



По повод 14 февруари – празникът „Трифон Зарезан“, НЧ „Иван Вазов – 1946“, град Генерал Тошево, квартал Пастир, проведе конкурс „Най-добро домашно вино“.

В пивката надпревара взеха участие 18 човека, които предоставиха общо 21 мостри от различните видове вино – бяло, червено и розе. Читалищното настоятелство раздаде предметни награди и грамоти на заелите първите три места в различните категории и благодари на всички за участието в конкурса.

БЪЛГАРСКИ ПОЩИ
КУПИ СВОЯТА
е-ВИНЕТКА ВЪВ ВСЯКА
ПОЩЕНСКА СТАНЦИЯ

ОБЯВА

На основание Заповед № 115/17.02.2022 г. на кмета на Община Генерал Тошево, чл. 14, ал. 7 от Закона за общинската собственост, чл. 63 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореджане с общинско имущество на Община Генерал Тошево, в изпълнение на Решение № 1-10 от 27.01.2022 г. на Общински съвет Генерал Тошево е открита процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем по оферти на следните части от недвижими имоти – публична общинска собственост, за срок от 10 години:

(№; Местонахождение на имота; Площ кв. м.; Предназначение; Начална; месечна наемна цена / лева)

1. Село Житен – Помещение за лекарски услуги, намиращо се в здравна служба на село Житен, находяща се в УПИ №III, кв. 14 по ПУП на селото, съгласно АПОС №167/07.06.1999 г., вписан под №39, том V, входящ регистър №2744/09.05.2005 г. в СВ Генерал Тошево при АВ София. Площ от 30.00 кв. м.; За лекарски услуги; Начална месечна наемна цена 9.00 лв.

2. Село Пчеларово – Помещение за лекарски услуги, намиращо се в здравна служба на село Пчеларово, находяща се в УПИ №I-179, кв. 48 по ПУП на селото, съгласно АПОС №184/18.10.1999 г., вписан под №43, том VII, входящ регистър №3502/24.06.2005 г. в СВ Генерал Тошево при АВ София. Площ от 30.00 кв. м.; За лекарски услуги; Начална месечна наемна цена 9.00 лв.;

3. Село Красен – Помещение за лекарски услуги, намиращо се в здравна служба на село Красен, находяща се в УПИ №I-за здр. дом, кв. 9 по ПУП на селото, съгласно АПОС №3327/25.02.2010 г., вписан под №4, том II, входящ регистър №549/26.02.2010 г. в СВ Генерал Тошево при АВ София. Площ от 30.00 кв. м.; За лекарски услуги; Начална месечна наемна цена 9.00 лв.;

4. Село Василево – Помещение за лекарски услуги, намиращо се в здравна служба на село Василево, находяща се в УПИ №I-за здр.

дом, кв.35 по ПУП на селото, съгласно АПОС №156/08.02.1999 г., вписан под №32, том V, входящ регистър №2735/09.05.2005 г. в СВ Генерал Тошево при АВ София. Площ от 30.00 кв. м.; За лекарски услуги; Начална месечна наемна цена от 9.00 лв.;

5. Село Спасово – Помещение за стоматологични услуги, намиращо се в здравна служба на село Спасово, находяща се в УПИ №XV-329, кв. 37 по ПУП на селото, съгласно АПОС №3511/07.12.2011 г., вписан под №5, том X, входящ регистър №4241/08.12.2011 г. в СВ Генерал Тошево при АВ София. Площ от 16.00 кв. м.; За стоматологични услуги; Начална месечна наемна цена 4.80 лв.

Конкурсна документация за участие се закупува срещу 20.00 лв., платими в брой в касата на Община Генерал Тошево до 12:00 часа на 14.03.2022 г. и се получава в Център за услуги и информация, ет.1 в Административната сграда на Общинска администрация гр. Генерал Тошево.

Депозитът за участие в конкурса е 10% от началната месечна наемна цена, който заинтересованите лица могат да заплатят в Център за услуги и информация, ет.1 в сградата на Общинска администрация Генерал Тошево или по сметка на община Генерал Тошево IBAN BG38UNCR70008424684999, BIC код UNCRBGFS при Уникредит Булбанк. Депозит и заявки за участие се приемат до 15:00 часа на 14.03.2022 г. Оглед на помещенията може да се извърши всеки работен ден до деня, предхождащ деня на конкурса след закупуване на конкурсната документация.

Публичният конкурс ще се проведе на 15.03.2022 г. /вторник/ от 09:00 часа в зала „Дора Габел“, намираща се на третия етаж в административната сграда на Община Генерал Тошево. Началната месечна наемна цена на помещенията е посочена без ДДС.

За допълнителна информация: отдел „Собственост и стопански дейности“ при община Генерал Тошево, ул. „В. Априлов“ №5, стая 411, тел.: 05731/22-26, централа 05731/20-20, втр.39.



На 14 февруари ученици от различните класове на СУ „Никола Й. Вапцаров“ проведоха мероприятие посветено на международния празник „Свети Валентин“.

Организатори на инициативата беше клубът на БМЧК с ръководители Т. Стефанова и К. Костадинова. На този ден влюбените си разменят клетви за вярност, бонбони, цветя и подаръци.

Учениците научиха повече подробности за този празничен ден, неговата история и това, как той се отбелязва в различните краища на света. Научиха и интересни факти за Св. Валентин, един от най-известните светци в Англия и Франция, превърнал се в символ на любовта и покровител на брака.

„Добрият пример, предай го нататък!“

Спонтанен акт на доброта – двама доблестни мъже върнаха изгубен портфейл с 900 лева в него

За много хора датата 17 февруари може да не означава нищо. Просто лист от календара. Обикновен ден. Оказва се обаче, че 17 февруари се отбелязва като Ден на спонтанните актове на доброта (Random Acts of Kindness Day) и е една от най-новите инициативи на международните благотворителни организации. Тя има глобално значение и не зависи от националност, етническа принадлежност или религиозни убеждения. Счита се, че на този ден трябва да се опитаме да сме по-добри, мили и безкористни и то без да очакваме в замяна същото.

придобиваш и то се слива със същността ти. Тогава просто спираш да очакваш благодарности и одобрения. Този, чието сърце е настроено дори за малко доброта, няма да отхвърли никого. Който наистина е добър, никога не може да бъде нещастен.

Ще попитате, защо пишем всичките тези редове. Сега ще разберете. Ще ви разкажем една история за доброто, която завърши точно на 17 февруари – Денят на спонтанните актове на доброта, с много благодарности и ново приятелство. Нейните герои не са измислени, а напълно реални. Със самата история пък искаме да

говорност, ще минава технически преглед и ще плаща данъци в Община Генерал Тошево. Затова е взел със себе си повече пари.

Малко след отпътуването Илия Илиев установява, че портфейлът му го няма. Връщайки спомените си назад, той предполага, че го е забравил на тавана на колата и когато тръгва портфейлът пада на главната улица в селото. Буквално секунди по-късно от същото място минават Митко и Енчо, които са на работа и се движат към поредния обект. Виждат портфейлът на средата на пътното платно, взимат го и без да се замислят

директно или социалните мрежи. Защо рядко ли? Не защото рядко се губят пари или документи, а защото са рядкост хората, които биха ги върнали. Да речем 1-2 от 10. Но точно тези двама Митко и Енчо изобщо не се замислят, дали трябва да върнат парите на Илия Илиев.

„Помислихме, че това е пенсията на човека и неговите спестявания. Беше около 8-9 февруари, а около тази дата възрастните хора взимат пенсията си. Сумата беше голяма и предположихме, че е била подготвена за нещо важно. Видехме документите и разбрахме, че човекът е жител на село Красен. Не се замислихме и веднага предадохме портфейлът в кметството на село Красен. Постъпихме съвсем нормално. Това не е геройска постъпка. Не сме направили нищо специално. Върнахме нещо изгубено на притежателя му“, казват Митко и Енчо.

Двамата не искат нито да се разчува за случката, нито да бъдат снимани. Искат да останат в анонимност. Доброто обаче не заслужава да остане в анонимност. За него трябва да се говори. За него трябва да се знае. За да бъде добрият пример, който да бъде предаден нататък!

Героите от тази случка се срещат за първи път точно на 17 февруари в кметството на село Красен. Илия Илиев иска да се запознае с Митко и Енчо и лично да им благодари. Тримата говорят за доброто и за това, дали го има. Има го! И е тук сред нас! Предайте го нататък...

Ако искате и вие да разкажете за подобни благородни случаи или просто да благодарите на някой за извършеното от него добро, не се колебайте, а се свържете с редакцията на вестник „Добруджански глас“. Нека не оставяме доброто анонимно! Нека да го предадем нататък!



Митко и Енчо (от лявата страна) предадоха добрия пример...

Казват, че доброто не зависи от външните ни белези, а от вътрешните такива. Не е необходимо да направим нещо изключително, за да си обичан, признат, да се чувстваш удовлетворен и да живееш в хармония със себе си. Трябва просто да си добър без да имаш причина, безкористно и открито...

Истинската доброта не търси отплата. Тя не е нещо, което даваш, а е това, което

поставим началото на една нова рубрика в любимия ви вестник – „Добрият пример, предай го нататък!“.

В първите дни на месец февруари Илия Малчев Илиев от село Красен тръгва със своята съпруга за Добрич. В портфейла му има 900 лева и лични документи. По принцип не носи големи суми с пари в себе си, но сега е тръгнал да купува авточасти за своята кола. Ще купува Гражданска от-

го оставят в кметството на село Красен.

През това време Илия Илиев вече е сериозно притеснен и в затрудненото си положение звъни първо на Тошко Тачев – кмет на село Красен. От него той научава радостната новина. Добри хора са намерили портфейлът с голямата сума и личните документи вътре в него и веднага са му го предали.

С подобни истории рядко ни запознават в националните ме-

Горските стопанства пускат евтини дърва за огрев

Държавно горско стопанство „Добрич“ ще бъде едно от 56-е в страната със склад, от който гражданите ще могат да закупят евтини дърва без посредници. Складът ще бъде в базата на Горското в местността Кобаклъка, заяви пред областните медиите директорът на ДГС „Добрич“ инж. Цанко Николов.

„В момента работим по обособяването на такъв склад, който трябва да бъде готов до края на месец февруари. Имам достатъчно място, складът ще бъде оборудван с необходимата техника – машини за обработка на дървесината. Сега работим по ограждането му, той трябва да има според изискванията на Закона за горите камери и огради“, каза инж. Цанко Николов.

В склада ще бъдат назначени поне двама работници. Дървесината ще се реже и цепа и ще се подготвя за продажба. Заявки ще се правят на място или в офиса на стопанството в Добрич.

На територията на област Добрич ще има още един такъв склад – в ДГС Генерал Тошево.

Миналата седмица министрите на икономиката и земеделието Корнелия Нинова и Иван Иванов обявиха, че държавата ще премахне посредниците от продажбата на дърва за огрев, които на места ги оскъпяват двойно. Целта да се намали цената на дървата за крайните потребители.

В страната вече работят 17 такива склада, а в близките седмици техният брой да стане 56. Там, по думите на Корнелия Нинова, дървесината за огрев ще се продава на цената на добиване, без никакви надценки и такси за гражданите. От тези складове ще се извозва дървесината и дървата до мястото, където живеят хората, нуждаещи се от тези дърва. Корнелия Нинова даде пример с един от тези складове, в който дървесината се добива на 84 лв./куб. м, а същата на пазара е 160 лв.

ОБЯВА

На основание Заповед №117/17.02.2022 г. на кмета на Община Генерал Тошево, чл. 14, ал. 7 от Закона за общинската собственост, чл. 63 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Община Генерал Тошево, в изпълнение на Решение № 1-10 от 27.01.2022 г. на Общински съвет Генерал Тошево е открита процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем по оферти на следната част от недвижим имот – публична общинска собственост, за срок от 10 години:

Село Кардам - Помещение за аптекарски услуги в сградата на здравна служба, находяща се в УПИ № XIII-здравен дом, кв. 31 по ПУП на селото, съгласно АПОС № 4257/19.01.2018 г., вписан под №173, том I, акт №48 на 25.01.2018 г. в СВ Генерал Тошево при АВ София. Площ от 23 кв. м.; Начална месечна наемна цена 6.90 лв.

Конкурсна документация за участие се закупува срещу 20.00 лв., платими в брой в касата на Община Генерал Тошево до 12:00 часа на 09.03.2022 г. и се получава в Център за услуги и информация, ет.1 в Административната сграда на Общинска администрация гр. Генерал Тошево.

Депозитът за участие в конкурса е 10% от началната месечна наемна цена, които заинтересованите лица могат да заплатят в Център за услуги и информация, ет.1 в сградата на Общинска администрация Генерал Тошево или по сметка на община Генерал Тошево IBAN BG38UNCR70008424684999, BIC код UNCRBGSF при Уникредит Булбанк. Депозит и заявки за участие се приемат до 15:00 часа на 09.03.2022 г. Оглед на помещението може да се извърши всеки работен ден до деня, предхождащ деня на конкурса след закупуване на конкурсната документация.

Публичният конкурс ще се проведе на 10.03.2022 г. /четвъртък/ от 09:00 часа в зала „Дора Габе“, намираща се на третия етаж в административната сграда на Община Генерал Тошево. Началната месечна наемна цена на помещението е посочена без ДДС.

За допълнителна информация: отдел „Собственост и стопански дейности“ при община Генерал Тошево, ул. „В. Априлов“ №5, стая 411, тел.: 05731/22-26, централа 05731/20-20, втр.39.

ОБЯВА

На основание Заповед №116/17.02.2022 г. на кмета на Община Генерал Тошево, чл.35, ал.1 от Закона за общинската собственост, във връзка с чл.61 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Община Генерал Тошево, в изпълнение на Решение № 1-8 от 27.01.2022 г. на Общински съвет Генерал Тошево е ОТКРИТА процедура за провеждане на публичен търг с явно наддаване за продажба на следния недвижим имот – частна общинска собственост:

Село Кардам – УПИ №III-общ., кв.74 по ПУП на селото; площ от 1 970 кв. м.; №4946/06.01.2022 г., вх. рег. №25, акт №6, том I, вписан на 10.01.2022 г. в СВ Генерал Тошево при АВ София. Данъчна оценка 8 047.50 лв.; Начална тръжна цена 8 668.00 лв.

Тръжна документация за имот, обявен за продажба се получава срещу 30.00 лв., платими в брой в касата на община Генерал Тошево, до 12:00 часа на 04.03.2022 г. и се получава в Център за услуги и информация, ет.1 в сградата на Общинска администрация Генерал Тошево.

Депозитът за участие в търга е в размер на 866.80 лв. (10% от началната тръжна цена), който заинтересованите лица могат да заплатят в Център за услуги и информация, ет.1 в сградата на Общинска администрация Генерал Тошево или по сметка на община Генерал Тошево IBAN BG38UNCR70008424684999, BIC код UNCRBGSF при Уникредит Булбанк. Депозит и заявки за участие се приемат до 15:00 часа на 04.03.2022 г. Оглед на имота може да се извърши всеки работен ден до деня, предхождащ деня на търга след закупуване на тръжни документи.

Публичният търг ще се проведе на 07.03.2022 г. /понеделник/ от 09:00 часа в зала „Дора Габе“, намираща се на третия етаж в административната сграда на Община Генерал Тошево. Началната тръжна цена на имота е посочена без ДДС.

За допълнителна информация: отдел „Собственост и стопански дейности“ при община Генерал Тошево, ул. „В. Априлов“ №5, стая 411, тел.: 05731/22-26, централа 05731/20-20, втр.39.

ГРИН ЛАЙН

ПРИРОДНИ РЕСУРСИ

Величествени резултати на полето

БЛАГО



Телефон за повече информация - 0889/66 59 17

ИЗГОДНИ ОФЕРТИ

* **ПРОДАВАМ** твърда храна за пролетно подхранване на пчели. Телефон за връзка: 0887/09 88 77.

* **ПРОДАВАМ** камина „Герганд“ с водна риза и помпа, монтирана към нея и фуражомелка – заводска. Телефон за връзка: 0888/67 10 32.

* **ТЪРСЯ** работа като болногледач на възрастни, трудноподвижни или болни хора. Имам нужния опит. Телефон за връзка: 0893/98 95 82.

* **ПРОДАВАМ** дворно място в село Изворово – 3, 750 дка. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0886/95 13 80.

* **ПРОДАВАМ** къща – 90 кв. м. с дворно място – 1100 кв. м., в село Писарово. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0988/91 21 93.

* **ЗАМЕНЯМ** срещу земеделска земя разширена обзавеждена гарсонiera, намираща се в бл. 1 на ул. „Ал. Димитров“, вх. Б, ет. 2. Телефон за връзка: 0894/67 78 50.

* **ПРОДАВАМ** къща с двор (2 дка) в село Конаре. Телефон за връзка: 0897/05 06 06.

В редакцията на вестник „Добруджански глас“ – в сградата на Община Генерал Тошево, стая 402, етаж 4, може да пуснете своите обяви за покупка или продажба, както и да рекламирате своя бизнес. Тарифите през 2021 г. остава непроменени:

Малки обяви – 5 лв./брой, за един месец;

Големи обяви и реклами – по 0.50 лв./кв. см. рекламна площ, но не по-малко от 10.00 лв.;

Скръбни вести – по 0.50 лв./кв. см., но не по-малко от 5.00 лв.;

Цената за ползване на съответната услуга се заплаща в касата на Община Генерал Тошево и се представя на главния редактор на вестника.

С организиран и дисциплиниран футбол и бърза игра по двата фланга треньорското дуо Йорданов – Лазаров ще преследва място в Топ 8 на Трета лига

През пролетния полусезон в шампионата на Североизточната Трета лига, отборът на „Спортист 2011“, ще бъде воден от тренерското дуо Станимир Йорданов – Даниел Лазаров. Двамата са бивши дългогодишни футболисти на клуба с богато минало и са достатъчно добре познати на обществеността в града. Заемайки се с тази задача, двамата отлично осъзнават, че предизвикателството пред тях ще бъде изключително сериозно. През зимната пауза отборът беше напуснат от голям брой основни футболисти, които съставяха ядрото на тима през есенния полусезон на първенството. Сега са селектирани 20 момчета, като 15 от тях са от школата на „Спортист 2011“ и са местни кадри. Именно на тях основно ще се разчита за предстоящите двубои. Нивото на шампионата в Трета лига обаче е изключително сериозно и младите тренъори ще трябва да изградят боеспособен и силен отбор, който да се представи на всичко онова, което го очаква от тук до края на сезона. За всичко това и още много на тема футбол, предоставяме на вашето внимание едно интервю със Станимир Йорданов и Даниел Лазаров – хората, които седят на горещия стол в „Спортист 2011“.

И двамата имате богато минало като футболисти на ФК „Спортист 2011“. Сега поемате тренерския пост на представителния отбор в клуба, който вече втори сезон играе в Североизточната Трета лига. С какви чувства и амбиции заставате начелно на отбора?

- Чувството определено е приятно, но в същото време осъзнаваме и голямата отговорност, която носим и всичко онова, срещу което трябва да се изправим. И двамата сме били футболисти на клуба дълго време, а сега ще бъдем негови тренъори. Амбицирани сме да се представим в най-добра светлина – както ние тренъорите, така и футболистите.

Старши тренер от отбор от Трета лига е сериозно предизвикателство пред всеки. Какво е мнението ви за шампионата на Се-

вероизток и подготвени ли сте за него?

- Със сигурност първенството е много силно. Вече втора година сме в Трета лига и виждаме отлично различие с шампионата в „А“ Областна футболна група, където отборът игра в продължение на 10 години. Има много стойности и добре подготвени отбори. Такива, които са от големи областни центрове и разполагат с огромен избор от футболисти. От тях могат да селектират най-добрите, докато ние сме ограничени в това отношение. Дали сме подготвени за първенството, ще покажат първите няколко двубоя. Надяваме се да започнем добре пролетния дял след дългата зимна пауза.

През пролетта ядрото на отбора ще бъде съставено от футболисти от град Генерал Тошево. Вие ги познавате отлично. Има ли

сили отборът само с местни момчета да се представи на прилично ниво във „В“ Група?

- Да, познаваме всички много добре. Знаем потенциалът на всяко момче в отбора и с какво той би могъл да бъде полезен. И двамата сме убедени, че тази селекция от 20 футболисти има силите и качества да се представи много добре в оставашите срещи до края на сезона в Трета лига. През миналия сезон разчитаме на доста момчета от Каварна и Добрич. Този го започнахме с голям брой футболисти от Варна. Резултатите бяха сходни. Сега искаме да пробваме изцяло с местни кадри. Мислим, че успяваме да направим добра сплав от по-млади и по-опитни. От 20 футболисти, само 4-5 са от Добрич, като титулярният състав ще бъде на 90% с момчета от Генерал Тошево. Точно те са тези, които трябва да се излявят и да се докажат, правейки добри игри. Поради всички тези причини сме умерени оптимисти, че нещата в отбора ще се получат и ще се развият добре.

Какво искате да промените като игра, в сравнение с демонстрираното при предишния тренер през есента?

- Най-вече ще търсим постоянството, което за съжаление при предишния тренер не мислим, че го имаше. Редуваха се силни със слаби игри. Ще се опитаме да сплотим колектива и да създадем приятелска атмосфера в отбора. Никой няма да има гарантирано титулярно място само заради име-

то си или поради други причини. Всеки трябва да се бори и да заслужи своите игрови минути.

В тази връзка трябва да попитаме, имате ли ясно изградена визия във вашето съзнание за това, как бихте желали да изглежда отборът, който води-

рае много внимателно. Има и такива, които ние определяме като „отбори от нашата черга“, с които открито ще се надиграваме. Но ако все пак трябва да изберем от двете, бихме заложили на организиран и подреден футбол, който предоставя малко сво-

татите в тези проверки. За нас те не са важни. Искахме да изпробваме различни схеми и различни позиции на игра на някои футболисти, за да видим, къде те се чувстват по-комфортно и къде биха били по-полезни. Искахме и всички момчета да на-



Това ще бъдат голяма част от титулярите, на които ще разчитат Станимир Йорданов и Даниел Лазаров през пролетния дял от първенството в Трета лига.

те? Робувате ли на любимите тактически схеми или изборът на таква е съобразен с наличните футболисти? И какво предпочитате – организиран и подреден защитен футбол или зрелищен и нападателен?

- Колкото и да ни се иска да играем зрелищно и нападателно, ясно си даваме сметка, че това не винаги може да се случи. Най-общо казано, ще подхождаме различно срещу различните опоненти. Има изключително силни отбори в групата и срещу тях трябва да се иг-

бодни пространства на съперника и не му дава възможност да разкрие пълния си потенциал. Ще разчитаме много на играта по двата фланга, където разполагаме с млади, бързи и енергични момчета.

В контролите, които отборът изигра през зимната пауза, резултатите не бяха от най-добрите, но те не са и толкова важни. Кои бяха хубавите неща и къде тимът трябва да се подобри, за да е готов за битките в Трета лига?

- Не обръщаме никакво внимание на резул-

тратите игрови минути. В проверките се получиха както много хубави неща, така и такива, които определено не искаме да виждаме по време на двубоите.

Каква е целта, която ще преследвате до края на сезона?

- Искаме да си поставим височки цели. И като спечелени точки и като показана игра. В същото време обаче осъзнаваме, че трябва да бъдем и реалисти спрямо настоящата ситуация. Затова място в Топ 8 напълно ще ни удовлетвори в края на сезона.

„Спортист 2011“ приключи с приятелските срещи, ред е на истинските битки в първенството на Трета лига

Отборът на „Спортист 2011“ (Генерал Тошево) приключи със своята зимна подготовка преди началото на пролетния дял в шампионата на футболната Трета лига. След едномесечен лагер край морето, провел се от 25 до 30 януари, футболисти-

те се завърнаха и продължиха със заниманията на клубната база. Изиграха и четири приятелски срещи. Започнаха с нулево реми срещу юношите до 17 години на „Черно море“ (Варна), след което регистрираха две поражения – с 0:3 от „Устрем – Д“ (Дон-

чево) и с 2:4 от „Рилци“ (Добрич). Последната проверка с тима на „Суворово“ се игра след редакционното приключване на броя.

В контролните срещи тренъорите Станимир Йорданов и Даниел Лазаров пуснаха в игра всички момчета, опита-

ха различни схеми на игра и „завъртяха“ някои от футболистите на различни позиции. Впечатление в тези двубои направи това, че отборът играе с двама дефанзивни полузащитници, които действат непосредствено пред четворката в защита. Разчита се много и на играта по двата фланга, където тимът разполага с бързи и млади футболисти. С изключение на една две позиции, за всички други тренъорите разполагат поне с по две момчета.

По всяка вероятност за двубоите от Трета лига тренерското дуо ще заложи на схема 4-2-3-1, която в отбрана ще преминава в 4-5-1. Отборът трябва да играе компактно, а отделните линии да бъдат събрани близо една до друга.

Първата среща от пролетния дял на шампионата ще се изиграе пред родна публика – на 26 февруари (събота) от 14:00 часа.



„Спортист 2011“ загуби с 2:4 домакинството си на „Рилци“ (Добрич) след като на полувремето водеше с 2:0. Това беше предпоследната проверка на тима преди началото на пролетния полусезон в Трета лига.

ДОЗА СМЯХ

В Габрово по улицата върви един с пълна шепа хапчета и гълта едно по едно.

- Да не си болен бе, брат?
- Не бе, здрав съм, ама утре им изтича срокът на годност.

* * *

В родилния дом. Новоизлюпен баща се удивлява:

- Майчице... Близнаци!
- Не! Само едно е - успокоява го сестрата.
- И следващият път да дойдете трезвен!

* * *

- Докторе, боли ме черния дроб.
- Пиете ли?
- Пия, но не минава...

